
１ 確かな学力について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者の記述から】 

なし 

 

２ 豊かな心について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

４ 分かる授業をしている

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

５ 基礎的・基本的な学習内容の定着を図っ

ている（児童は朝学習の有効性）

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

１７ 家庭学習にしっかり取り組ん

でいる

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

１９ 外国語専科による指導は効果的

である

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

９ いじめをせずに思いやりの心を育て

ている

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

１５ 連携して不登校の未然防止を

行っている

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

評価が低い 



 

【保護者の記述から】 

なし 

 

３ 健やかな体について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者の記述から】 

なし 

 

４ 安全・安心について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

１６ 困ったことを先生に相談で

きる

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

１０ 実態に応じた体力づくりに努

めている

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

１１ 実態に応じた健康指導に努め

ている

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

６ 校内外のきまりが定着して

いる

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

１４ 安全指導や安全確保の取組を進め

ている

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

援助希求できることが大切 

＝安心して学べる環境づくり 

評価が高い 



【保護者の記述から】 

○新しい横断歩道をもっと安全なものにしてほしいです。 

○二段階横断歩道の所が凄く危ない。止まらない車や加速していく車がとくに下校時に多く心配 

 です。警察との連携も必要と考えます。 

 

５ 家庭との連携について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者の記述から】 

○（学習発表会の時間等）連絡が遅い場合が多い。 

○怪我をした時等は連絡帳で構わないので知らせてほしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

１ 教育方針を分かりやすく伝え

ている

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

３ 家庭との連携を密にしようと

している

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

１３ 連携してPTA活動を進めている

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない



６ 環境について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者の記述から】 

○運動会の実施の有無は天候をしっかり確認してほしい。 

 

 

７ 生徒指導に関わることについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者の記述から】 

なし 

 

８ その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

１２ 学びの場としての環境整備に努め

ている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

７ 進んであいさつをして

いる

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児童

８ スマホやゲームの使い方のルールを決め

ている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

２ 学校へ行くことを楽しみにし

ている

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

１８ 小中連携の取組を進めてい

る。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

よくわからない

家庭のご理解ご協力が必要です。 

【保護者の記述から】 

なし 

 


